
38

TEXT 4: RŮST LIDSKÉ POPULACE

Pro historický záznam vývoje populace se používá věková pyramida. Boční výběžky pyramidy 
představují populační vlny. Grafy A a B ukazují věkovou strukturu populace v ČR v letech 1980 
a 2007.

Text a obr. 3 převzaty z: http://cs.wikipedia.org/wiki/Věková_pyramida.

Obrázek 3: Osa x – počet jedinců určité věkové skupiny na 1000 obyvatel; osa y – stáří jedinců (věkové 
skupiny)
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OTÁZKA 4: RŮST LIDSKÉ POPULACE

Které z následujících tvrzení o populaci v ČR není pravdivé?
A V roce 2007 bylo v ČR více devadesátiletých lidí než v roce 1980.
B  V roce 1980 se projevil prudký pokles počtu osob ve věku 60–65 let (je to způsobeno vysokou 

úmrtností a nízkou porodností během první světové války /1914–1918/).
C V roce 2007 byla v ČR vyšší porodnost než v roce 1980.
D V roce 2007 pozorujeme v ČR klesající úmrtnost – lidé se dožívají vyššího věku.


